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Ратушна Олена
ЮРИСКОНСУЛЬТ, 20 000 ГРН.

 20 червня
2022     Місто: Київ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, разова робота
Категорії: Юриспруденція, право

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

РЕЗЮМЕ

Ратушна Олена Сергіївна, народилася 30 жовтня 1979 року

у м. Лисичанськ, Луганської області, Україна.

Є громадянкою України.

Освіта вища. У 2002 році закінчила Східноукраїнський

національний університет ім. В.І. Даля за спеціальністю

«Правознавство», з присвоєнням кваліфікації «спеціаліст».

Трудова діяльність:

1. З 02.1998 р. до 09.2002 р. працювала в ЛВ ТОВ «ЕНЕРГОСФЕРА», (м. Лисичанськ, Луганської області, види
діяльності компанії: оптова торгівля ГСМ, промислове будівництво на об’єктах нафтохімічної галузі, чисельність
працюючих біля 300 осіб) на посаді секретаря, начальника відділу кадрів, була переведена на посаду
юрисконсульта.

2 З 10.2002 р. по 01.2009 р. працювала в СТРАХОВІЙ КОМПАНІЇ ТДВ «ОЛВІ» (м. Лисичанськ, Луганської області) на
посаді юрисконсульта, була переведена на посаду першого заступника генерального директора, генерального
директора. Виконувала посадові обов’язки щодо:

повного юридичного супроводу діяльності фінансової установи, оформлення ліцензій на здійснення страхової
діяльності, взаємовідносини із контролюючими органами, зокрема Держфінпослуг, Держфінмоніторинг, проходила
навчання та обов’язкову сертифікацію уповноваженої особи компанії із фінмоніторингу, приймала безпосередню
участь у складанні договорів страхування, правил страхування та інших внутрішніх документів фінансової установи.

3. З 01.2009 р. по 02.2011 р. – догляд за дитиною.

4. З 03.2011 р. по 05.2019 р. працювала на посаді юрисконсульта 1 категорії, була переведена на посаду начальника
юридичного відділу ТОВ «ЛІЗИНГ ІНВЕСТ» (м. Лисичанськ, Луганської області), сайт компанії: l-i.com.ua/uk/

Види діяльності компанії: промислова переробка флоат-скла листового на базі виробничого майданчика дочірнього
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підприємства ТОВ «Лисичанський скляний завод», оптова та роздрібна торгівля флоат-склом та виробами зі скла,
фінансовий лізинг, надання в оренду власного рухомого та нерухомого майна.

Посадові обов’язки: повний юридичний супровід господарської діяльності товариства; супровід корпоративних
відносин із дочірніми підприємствами у формі ТОВ, в т.ч. комунальними.

5. Також з 05.2011 р. по 04.2019 р. працювала на посаді першого заступника генерального директора СТРАХОВОЇ
КОМПАНІЇ ТДВ «ОЛВІ» (м. Лисичанськ, Луганської області) за сумісництвом.

6. Маю досвід юридичного супроводу діяльності місцевої телерадіокомпанії ТОВ ТРК «АКЦЕНТ» (поточна діяльність,
перевірки Нацради з питань телебачення та радіомовлення, оформлення ліцензій на мовлення).

7. Отримала свідоцтво на право зайняття адвокатською діяльністю серія ЗР, № 21/1993 від 26.03.2019 р., видане
Радою адвокатів Закарпатської області на підставі Рішення № 161 від 21.03.2019 р., та наразі здійснюю діяльність як
самозайнята особа – адвокат, зокрема щодо надання послуг з повного юридичного обслуговування господарської
діяльності товариств.

Вільно володію українською та російською мовою, англійська – зі словником.

Не судима. Не заміжня. Маю доньку 2008 р.н.

Особисті якості: здатність та бажання до опановування нових видів діяльності, активна життєва позиція і
комунікабельність.
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